



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
с 1 ноября 1931 г.

Новой жизни

Пусть трудится мирно всегда человек!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Официально

Указом Президента Республики Башкортостан Муртазы Губайдулловича Рахимова за весомый вклад в социально-экономическое развитие республики и многолетний добросовестный труд в органах государственной власти Благодарственным письмом Президента Башкортостана поощрен Мамбетов Мидхат Ахметханович — помощник Президента Республики Башкортостан.

Поздравляем Мидхата Ахметхановича с высоким признанием его заслуг перед республикой!

С 28 ноября текущего года М.А.Мамбетов работает заместителем главы администрации городского округа г.Уфа по гуманитарным вопросам.

С просьбой о назначении его своим заместителем к Президенту Республики М.Г.Рахимову обратился мэр г.Уфы П.Ю.Качаев.

Организаторские способности и многолетний опыт работы в органах государственной власти М.А.Мамбетова на данной должности, несомненно, необходимы и востребованы. Тем более, что Республика готовится к 450-летнему юбилею добровольного вхождения Башкирии в состав России, и в сто-

лице пройдут грандиозные торжества с участием руководства страны. А Мидхат Ахметханович имеет большой опыт организации и проведения городских и республиканских мероприятий.

М.А.Мамбетов постоянно оказывает всемерную помощь и поддержку району, а также родной деревне Мамбетово. При его непосредственной поддержке школа оснащена оборудованием, проведен капитальный ремонт водопроводной системы и сельского дома культуры, осуществлено строительство водохранилища возле д.Мамбетово, за что жители выражают ему искреннюю признательность.

3 декабря — Международный день инвалидов

В сердце всегда есть место доброте

Районная организация инвалидов образовалась 5 мая 1988 года во главе с Г.Я.Ямалетдиновым. У истоков организации стояли преданные интересам ущемленных здоровьем людей как К.Ю.Байрамгулов, Ш.М.Тавлыкаев, К.А.Тавлыкаев, А.А.Сынгизов, Ф.В.Мурзабаев, П.В.Фомин, Н.П.Молоцков, Н.Ф.Подгорецкая, И.Ю.Байчурин, С.Тулябаев, Ф.А.Мамбетов, У.А.Бикбов. Все они безвозвратно, бескорыстно трудались в интересах инвалидного движения.

Их традиции достойно продолжаются последующими преемниками. В настоящее время активно работают председатели первичных организаций М.С.Мамбетов (с.Федоровка), З.Ш.Аглединов (с.Садовый), Р.В.Мамбетов (д.Сагитово), Я.З.Хайбуллин (с.Степной), М.Х.Алтынгужин (с.Уфимский), Б.Ш.Тукбаев (Бурибай). Все первичные организации в своей работе опираются на поддержку населения и администрации сельских поселений. Администрациям сельских поселений, руководителям хозяйств мы сегодня говорим большое спасибо. Надеемся, что и в дальнейшем они будут оказывать постоянную, ощущаемую помощь нашим первичкам.

Районная организация инвалидов работает в тесном контакте с администрацией муниципального района, с управлениями, отделами и службами, руководителями хозяйств, предпринимателей, поэтому наш девиз — «Мы вместе сможем больше!».

РО ВОИ совместно с отделом труда и соци защиты населения (Р.Ф.Юлдашбаева) проводят большую работу по социальной реабилитации инвалидов. Действуют клубы "Изгелек" (с.Акъяр), "Надежда" (с.Бурибай), шахматно-шашечный клуб (д.Абубакирово). Каждый год проводим твор-

ческий фестиваль инвалидов, летние и зимние спартакиады. Наша сборная команда шахматистов заняла второе место в Республиканском турнире. У.С.Байгускаров, Р.С.Курбанов, А.М.Шарипова, Х.Г.Утяшев, В.А.Лазарев, А.Бухарбаева, Ш.Ахмедов, С.Тарасов и другие являются спортсменами нашей организации. И.Карабаев, Р.Аславев, А.Рахматуллина, Ш.Габбасов, Е.Писаревская, Т.Туманин, Г.Ибрагимова, Н.Ефимова, Ф.Федоренко и другие активные участники фестиваля творчества.

Когда случается трагедия, самые сильные люди порой опускают руки и превращаются в слабых и беззащитных. Люди становятся инвалидами по разным причинам: кто-то с рождения, кто-то из-за травмы на производстве или в результате несчастного случая. Но самое страшное — это ощущение ненужности обществу. Здорово, людям зачастую недосуг оглянуться вокруг и посмотреть на тех, кто рядом с ними. Им тоже, как и всем, необходимо внимание, тепло и поддержка. Их не надо жалеть, их просто нужно понять. Давайте же будем добрее, а в сердце всегда есть место доброте.

Марьям Акилова,
председатель Хайбуллинской районной организации инвалидов.

Главное — общение

Людогоряниной физической возможностью собираются обсудить свои проблемы и просто общаться.

2 стр.

Трудоустройство инвалидов

Решение проблемы обеспечения инвалидов рабочими местами — важная работа.

2 стр.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ СТУДЕНТОВ ИУЧАЩИХСЯ, ОБУЧАЮЩИХСЯ В ГОРОДАХ УФА И СТЕРЛИТАМАКА

Гуманитарный рейс по доставке продуктов 2 декабря отменяется, далее отправление по графику, т.е. еженедельно в субботу.

Изменилось место доставки родителями для отправки продуктов — это здание нового автовокзала с 8.30 до 9.30 часов.

Для справки тел. 2-52-45, сот. 89273332520 (обращаться к Рыскильдину Ильдусу Габбасовичу).

Администрация района.

Тревожный сигнал

куда смотрела местная власть? Неужели в деревне нет старости, нет депутатов, а сами местные жители? Почему не организовались и не отремонтировали?

Водопроводная сеть деревни и колонки, как и подача воды, находились в ведение СПК "Новый

Ю.Г.Султангунина. Наряду с другими вопросами здесь обсуждалась и проблема обеспечения жителей водой. Директор СПК "Новый путь" М.С.Каипов и глава сельского поселения Новозирганский сельсовет И.У.Ятимов дали конкретные ответы по этому вопросу. Было вынесено решение о том, что все колонки, находящиеся в деревне, передаются в муниципальную собственность. Самые жители, не ожидая помощи откуда-то, своими силами должны навести порядок и обеспечить за колонками надлежащий уход. Назначить ответственного человека и электрика для организации ремонта, учета и контроля. Также, в целях экономии употребляемой электроэнергии и воды, в решении было сказано об определении времени подачи воды в колонки.

Надеемся, что в недалеком будущем проблема ильчевцев с водой разрешится на местах собственными силами, но поддержка сельской и районной власти все же необходима.

Придя на сход, жители деревни уже проявили активность, тем самым выражая свое неравнодушие к проблемам села, обеспокоенность и желание видеть село социально развитым, еще краше и благоустроенным. Но огорчает то, что некоторые жители на такое мероприятие пришли пьяными, вместо того, чтобы на трезвую голову обсудить кающихся их насущные вопросы...

Наил Харисов.

Фото Альберта Узбекова.

Информация Центра жилищных субсидий

Муниципальное учреждение "Центр жилищных субсидий" проводит выездной прием документов в следующих населенных пунктах:

4 декабря — СП Акъяловский сельсовет;

5 декабря — СП Абишевский сельсовет;

6 декабря — СП Антинганская, СП Федоровский сельсоветы;

7 декабря — СП Маканский сельсовет, СП Таналыкский сельсовет.

11 декабря — СП Целинный сельсовет;

12 декабря — СП Уфимский сельсовет

13 декабря — СП Самарский сельсовет (с 10.00 ч.), СП Татаро-Узякский сельсовет (с 14.00 ч.);

14 декабря — СП Ивановский сельсовет (с 10.00 ч.), СП Байгускаровский сельсовет (с 14.00 ч.).

Напоминаем: величина прожиточного минимума по Республике Башкортостан с 1 декабря 2006 года установлена в следующих размерах:

— для трудоспособного населения — 3171 руб.;

— для пенсионеров 2439 руб.;

— для детей — 2887 руб.

Дни приема документов: понедельник, среда.

Наш адрес: с.Акъяр, ул.Мусы Гареева, 40.

Дирекция ЦЖС.

Будет ли наведен порядок?

Вода — это жизнь. Трудно не согласиться с этим, ведь каждый из нас тесно связан с потреблением этой удивительной загадки природы. Вода нужна всем и без нее просто не обойтись.

Проблема воды. Как она решается? Каково положение дел с обеспечением населения водой?

Сегодня это волнует население большинства деревень района.

Недавно в редакцию нашей газеты поступил тревожный сигнал от жителей деревни Ильчево, на который мы не могли не ответить.

Чтобы разобраться в ситуации, мы отправились в деревню. Объехав поочередно водозаборные колонки по улицам деревни, пришли к неудовлетворительному выводу. По улице З.Валиди, надо заметить, что все колонки без должного присмотра. Смотровые люки переполнены водой из-за выхода из строя клапанной системы. Они не закрыты крышками, недалеко здесь и беды?

Территории вокруг колонок не благоустроены, находятся в антисанитарном состоянии. Бетонное покрытие возле колонок разрушено, везде вода и лед. Колонки сломаны, в некоторых местах их нет вообще. Местные умелые ыцы приладили для "добычи" воды обыкновенный резиновый шланг с вентилем, а другие черпают прямо с колодцев.

Вот что рассказал по этому пово-

ду житель деревни В.У.Рахметов: — Уже много дней и ночей бесконечным потоком течет вода из колонок. Летом вся проезжая часть дороги превращается в сплошное озеро, а зимой, есте-



ственno, в каток. Где-то воды не хватает, а у нас течет по всей деревне. Вода ведь уходит не по назначению. Крышки колонок сдали в металломолот. Бывали случаи, когда в колодцах тонули животные. А в этом году даже маленький ребенок упал в колодец. К счастью, увидевшие жители спасли от беды малыша.

Невольно возникает вопрос —

"путь", но должного контроля не было установлено, за содержание колонок никто не отвечал, не были назначены и ответственные лица. Одним словом — бесхозность.

А на днях в д.Ильчево прошел сход граждан с участием представителей местных органов власти и заместителя главы администрации муниципального района, начальника сельхозуправления

Жизнь прекрасна

Интересным собеседником оказался Рузаль Сафович Курбанов. Он с удовольствием рассказывает о своей жизни, часами может наизусть читать стихи известных поэтов, как Лермонтов, Омар Хаям. В домашней библиотеке этого человека насчитываются тысячи книг, здесь и зарубежная классика, и издания современных писателей, и работы Ленина, и есть даже книги авторов X века. Средь этого золотого фонда на стенах дома висят картины самого Рузала Курбанова. Рисование — это его большое хобби, рисовал он в детстве, в молодости, рисует и сейчас. Когда ему было 5 лет, родители его покинули родной Татарстан, переехали в Узбекистан. До 2000 года вся жизнь Р.С. Курбанова была связана с этой республикой. Учась еще в 10 классе, попал Рузаль в аварию, стал инвалидом, но это несчастье не спомнило его. Закончив Ташкентский педагогический институт, долгие годы работает он учителем русского языка и литературы.



председателя и правовым инспектором труда, он снова попадает в аварию. «Если бы не инвалидность, стал бы военным», — говорит Рузаль Сафович. Военная тема отражается на

3 декабря — Международный день инвалидов

многих его картинах. Любит он рисовать портреты знаменитых военных деятелей всех времен. За 70 с лишним лет своей жизни Р.С. Курбанов многое изъездил, повидав чужие страны, но мечтает он попасть еще на могилу Лермонтова.

Приехав в 2000 году в с. Бурибай, и здесь находит свое место этот энергичный человек. Активно участвует на республиканских, зональных и районных спартакиадах и фестивалях, турслетах по шахматам, теннису, стрельбе. Является чемпионом среди инвалидов района по шахматам.

Про инвалидов говорят — люди с ограниченной физической возможностью. Да, может они и ограничены физически. Но душа у этих людей не имеет границ возможного. Такие люди, как Рузаль Сафович Курбанов, живут полнокровной, полноценной, достойной уважения и примера, жизнью. Они не ропщут на судьбу, не жалуются, всей своей жизнедеятельностью доказывая, что жизнь прекрасна.

Маргия Киреева.

На днях в с. Бурибай прошла выставка-продажа кулинарных изделий и рукоделий, организованная силами первичной организации инвалидов. Выставка, конечно, это показатель способностей, таланта и искусности.

Хозяйки разных возрастов выставили на показ свои осенние заготовки, выпечки манили к себе аппетитным видом и ароматным запахом, чуть в стороне красуются осенние композиции из овощей и фруктов, ажурные носки, связанные своими руками, изделия из бисера и другие рукотворения. На каждом выставленном изделии сделана надпись с именами авторов — Н. Андякова, В. Сударчикова, Н. Тукбаева, Г. Каипова, В. Лазарев, Н. Саитбатталова, А. Исмагилова (на снимке) и другие.

В конце выставки все эти изделия раскупили зрители и участники за очень символические цены. Да, цены не играли здесь большой роли, и мероприятие не преследовало цель продажи. Люди с ограниченной физической возможностью собираются под любым предлогом для общения, беседы, совместного чаепития — вот что примечательно в таких мероприятиях.

В своем выступлении председатель районной организации инвалидов М.М. Акилова также призвала собравшихся чаще встречаться, активнее участвовать в жизни общества, привлекать других на все мероприятия. Она с одобрением отозвалась о первичной организации села Бурибай, отметив, что здесь хорошо и организованно ведется работа с инвалидами, что члены общества дружные и внимательные друг к другу.

Своебразный колорит в мероприятие ввел выступление работников Дома культуры «Металлург», педагогов музыкальной школы и детей-гостей, которые

эмоционально, вдохновенно пели и танцевали, рассказывали стихи.

Танзила Кадыргулова, которая пришла сюда в качестве зрителя, говорит:

«Самое трудное в

моем возрасте —

это одиночество.

Мужа похоронила

несколько лет

назад, дети

разъехались. А

такие мероп-

риятия тем и

хороши, что

позволяют

нам, осо-

бенно лю-

дям пожи-

лого воз-

раста,

встре-

чаться,

обсу-

дить

свои

про-

бле-

мы и

про-

сто

общаться».

Члены общества инвалидов с. Бурибай во главе с председателем Б.Ш. Тукбаевым на общем собрании решили собирать взносы по 30 рублей в год, это больше чем в других первичных организациях в 2-3 раза. На эти деньги они устраивают различные мероприятия, покупают пусты символические, но приятные призы и подарки участникам, и эта сумма возвращается сторицей, доставляя при этом массу впечатлений.

Организовали подписку на республиканскую газету «Перспектива» для 7 человек. В с. Бурибай на сегодняшний день 456 инвалидов, из них 17 участников Великой Отечественной войны.

Много внимания уделяется инвалидам с детства, а их в Бурибай 27. В обществе состоят 188 человек, 8 из которых являются членами правления. У них есть свой клуб с красивым названием «Надежда». В доме

культуры «Металлург» выделена комната для этого клуба. Члены правления общества обратились к руководству ЗАО «Бурибаевский ГОК» с просьбой оборудовать эту комнату. И их просьба была удовлетворена — теперь в уютной комнате есть металлический сейф, мягкий уголок, телевизор, столы, стулья, книжный шкаф и шахматы, домино. В этой комнате теперь проходят все значимые для людей

этой категории события — чествование юбиляров, 2 раза в неделю организовано дежурство, люди приходят, обращаются со своими вопросами и проблемами. Члены правления решают на месте все эти вопросы, а те, которые не в их силах и компетенции, записываются в специальный журнал, и уже дальше пересыпают в ЗАО «Бурибаевский горно-обогатительный комбинат», сельсовет или в районные организации.

Праздник, посвященный дарам осени, продолжился поздравлением юбиляров и вручением им подарков. Закончилась эта встреча совместным чаепитием. Действительно, люди получили огромное удовольствие от общения, приятно провели время и ушли с выставками с покупками, добрыми впечатлениями и однотипными.

Маргия Земская.

Фото Альберта Узбекова.

Незабываемые впечатления

В конце ноября наша районная сборная команда в составе М.Х.Алтынгузина (с.Уфимский), Х.Г.Утяшева (д.Таштагай), М.М.Акилова, С.М.Бактыбаевой (с.Акъяр) участвовала в спартакиаде для людей с ограниченными физическими возможностями, проходившей в с.Аскарово Абзелиловского района. В спартакиаде, где участвовали инвалиды из городов Белорецк, Учалы, Сибай, Баймак, Магнитогорск и Абзелиловского, Бурзянского районов, наша команда заняла II место. Первой была команда из Абзелиловского района, а третье место — у Магнитогорска.

В этом году по распоряжению Республиканской организации Всероссийского общества инвалидов Башкортостана, в целях экономии материальных затрат, спортивные и культурные мероприятия для людей с ограниченными физическими возможностями проводятся по зонам. В итоге, мы

смогли поучаствовать в мероприятиях, проведенных в городах Учалы, Сибай, Баймак и Кугарчинском районе. А с Абзелиловского района инвалиды вернулись с незабываемыми впечатлениями.

Коллектив и директор физкультурно-оздоровительного комплекса "Батыр" Х.А.Харисов встретили нас уже на улице. Участие на открытии спартакиады председателя Республиканской организации инвалидов Р.М.Манурова и главы администрации муниципального района Абзелиловский район В.П.Павлюковича увеличило значимость мероприятия. Также нельзя не отметить тренеров в белоснежных рубашках с бабочками на шее, которые организовали на высоком уровне соревнования по армрестлингу, стрельбе из пневматических винтовок, шахматам и шашкам. А соревнования по плаванию в одном из самых больших, чистых и красивых бассейнов нашей республики (кстати, Сабиля Бактыбаева с нашей команды в этом

виде соревнования заняла третье место) сохранился в душе каждого из участников незабываемым моментом.

Участников спартакиады поместили в корпуса дома отдыха Магнитогорского металлургического комбината "Березка". На следующий день их ждали в доме-музее Героя Советского Союза Тагира Кусимова.

Услышать и увидеть своим глазами исторические

моменты жизни национального героя нашего народа, сфотографироваться у памятника стало счастливым событием. А восхождение по канатной дуге к горнолыжной базе на кабинках сравнимо только с мечтой. Пользуясь случаем, хотим выразить благодарность начальнику отдела труда и социальной защиты населения Р.Ф.Юлдашбаевой за предоставленный транспорт на эту поездку.

М.Алтынгузин,

председатель общества

инвалидов сельского

поселения Уфимский

сельсовет.

В отделе труда и социальной защиты населения МТ и СЗН РБ по Хайбуллинскому району числится 3073 инвалида, в т.ч. 159 — детей инвалидов. Согласно Закона Республики Башкортостан "О социальной поддержке инвалидов" меры социальной поддержки предоставлены в текущем году на сумму 3875974 рубля.

Совместно со специалистами сельских поселений ведется постоянная работа по обследованию жилищно-бытовых условий инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, по результатам которых отделом оказана материальная помощь нуждающимся на сумму 50800 рублей.

Наша консультация

Инвалиды, ищашие работу, обратившиеся в центр занятости населения, в целях поиска работы, в обязательном порядке представляют:

-программу реабилитации инвалида (о рекомендуемом характере и условиях труда), выданную органами МСЭ;

-паспорт или документ, удостоверяющий личность;

-трудовую книжку или документ, ее заменяющий;

-документы, подтверждающие профессиональную квалификацию;

-справку с последнего места работы о среднем заработке за три последних месяца (для ранее работавших инвалидов).

Обратившись в центр занятости населения, данная категория граждан могут рассчитывать на:

-получение информации об имеющихся вакансиях, о возможности профессионального обучения, переобучения, повышения квалификации, прохождении профессионального тестирования;

-содействие в подборе подходящей работы и трудоустройстве с учетом состояния здоровья и рекомендации органов МСЭ;

-квалифицированную консультацию по вопросам занятости, в том числе юридическим;

-психологическую поддержку, рекомендации специалиста — психолога.

Если инвалиды в установленном порядке зарегистрированы в качестве безработных, то имеют право на:

-переобучение в случае отсутствия подходящей работы или повышения квалификации по имеющейся профессии, в случае отсутствия необходимой квалификации за счет средств федерального бюджета, с выплатой стипендии на период обучения;

-участие в оплачиваемых общественных работах;

-возмещения затрат в связи с переездом в другую местность для трудоустройства по предложению центра занятости населения.

М.Рахматуллин,
директор ГУ ЦЗН Хайбуллинского района.



Поздравляем!

дорогих Дамира Салимьяновича Аккусарова с 70-летием, Рафката Сахиулловича Галимова, Валиты Фазылахметовича Тляягрова, Тимербулаты Камиловича Нураева с днем рождения, Рамилю Магнинову с юбилеем!

Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом! Пусть будет все всегда прекрасно - Сегодня, завтра и потом.

С наилучшими пожеланиями Нураевы.

дорогую маму, бабушку Гульсину Гайнановну Латыпову (с.Макан) с золотым юбилеем!

Сердечно поздравляем, От души желаем - В здравии поживать, Лиха не знать, Чтоб был хлеб на столе, Достаток в семье! Пусть все смеется. Счастливо жизнь сложится!

Сыновья Азат, Руслан, doch Элиза, алья Магомед, снохи Лилия, Ольга, внуки Азалия, Анжела, Полина, Мадина, Потимат. г.Уфа, Махачкала, Дубовск Ростовской обл.

Поблагодари, газета

Выражаю огромную благодарность за поздравления в честь моего 75-летнего юбилея: Ф.М.Казакбаеву - Руководителю Аппарата Правительства РБ, министру РБ, А.Ф.Илимбетову - главе администрации муниципального района Хайбуллинский район, Ю.Г.Султангукину -заместителю главы администрации муниципального района Хайбуллинский район, начальнику УСХ, Р.С.Галимову - главе СП Акъярский сельсовет, Р.Ф.Юлдашбаевой - начальнику отдела ОТ и СЗН, А.И.Сабину - председателю районного совета ВОВ и труда, М.М.Акимовой - председателю районной организации инвалидов, а также супруге, родным и близким, друзьям, детям.

С уважением Гибат Зайнуллович Аллабердин, ветеран труда.

с.Акъяр.

Оптовый склад "ХОЗЯИН"

крупнейший поставщик по всему восточному Оренбуржью.

- ❖ Эмали, лаки, краски.
- ❖ Пена, герметики, жидкие гвозди.
- ❖ Хозтовары, замки, оцинкованная и пластмассовая продукция (ведра, тазы, емкости).
- ❖ Сельхозхимия, гвозди, пленка полиэтиленовая, посуда.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА В РЕГИОНЫ.

ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ.

Г.ОРСК, ВОКЗАЛЬНОЕ ШОССЕ,28, ТЗБ, СКЛАД №555. ТЕЛ.(3537) 24-25-35, 24-25-36, 32-00-97.

6 декабря в РДК состоится ярмарка-продажа пальто, шуб, курток и пуховиков. Возможен кредит.

Первый взнос 50 %.

При себе иметь паспорт и справку с места работы. Мы Вас ждем с 10-00 до 17-00 часов.

Свид.№305631101500021, 15.01.2005 г.



LADA-КАЛИНА

ПРОДАЖА
АВТОМОБИЛЕЙ
LADA КРЕДИТ
ГАРАНТИЯ
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР «АВТОВАЗ»
ЗАО «БАШАВТОКОМ»
г.Сибай, ул.Матросова, 10/2, (Городской рынок)
т. (34775) 2-34-36, 2-53-06
Филиал в п.Красная Башкирия.

8 ДЕКАБРЯ В г. БАШКАРТА В РАК (пр. С. Юлаева, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук В. В. Трусколов проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

■ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 1600 рублей.

■ табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 600 рублей.

■ избыточного веса - в 10.00 часов, 600 рублей.

■ игровой зависимости (старше 17 лет) в 13.00 часов, 600 рублей.

Сеансы проводятся без предварительной записи.

Анонимность, эффективность, контроль.

Лиц. 2569 МДКЗ РФ от 5. 04. 2003 г.

Свид. №84-96 МРП РФ.

7 декабря в Доме культуры (с.Акъяр) состоится Выставка-продажа предприятий г.Калининграда и фирмы «ФИНАМ» (г.Уфа).
шубы: мутон, нутрия, карауль, норка;
детские шубки, брезукавки для взрослых, дубленки;
кожаная обувь.

Высокое качество, доступные цены. Кредит по паспорту.

Добро пожаловать!

Свид.№304026808800397 ИП Дмитриева З.Р.

И.о. редактора А.К.Мустафина
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати,издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМИ.
Регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес реализации и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: newlife@ashnet.ru



Продается

ФВАЗ-21093, 1999 г.в. (цена 110 тыс.руб.), ФВАЗ-21043, 2002 г.в. (цена 110 тыс.руб.). Тойота 2001 г.в. (цена 295 тыс.руб.).

Тел.3-10-79, 3-11-02.

ФВАЗ-21093, 1999 г.в., серебристо-коричнево-зеленого цвета, в хорошем техническом состоянии. Цена 95 тыс.руб.

Обращаться: Зилаирский р-он, с.Сабырово, тел.8(252) 2-41-32.

ФВАЗ-21103, 2000 г.в., в хорошем состоянии, цвет изумрудный.

Тел.8-927-346-37-96.

Фрактор ДТ-75, в хорошем исправном состоянии, двигатель А-41. Цена договорная.

Тел.8-927-232-40-37 (Ришат).

ФИЖ-2126 «Ода», 2001 г.в., Москвич-412, 1989 г.в. Цена договорная.

Обращаться: д.Байгускар, к Раилью Муратову.

Фквартира в трехквартирном доме в с.Акъяр (ул.Танлык,41/2).

Обращаться по адресу: ул.Муртазина,13, к Юнусову Д.А., тел.8-927-230-86-30, 8-927-315-33-01.

ООО "СибайГеоСервис"

ОКАЗЫВАЕТ КАЧЕСТВЕННО И НЕДОРОГО СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ:

- ❖ межевание земель;
- ❖ топографическая съемка;
- ❖ съемка подземных и надземных сооружений и коммуникаций.

Адрес, по которому вы можете обратиться с просьбой и получить компетентную информацию: г.Сибай, ул.Ленина, 12, каб.203, тел.(275) 2-25-51, с.Акъяр, ул.Батанова, 12, тел.8-961-359-71-43.

Лицензия на выполнение работ: Серия ГК №013445; Серия ГК №013446.

земельный участок с фундаментом под дом в центре с.Акъяр.
Тел.8(251) 3-22-42.

домашние гуси (крупные, по 500 руб.).

Обращаться: с.Бурибай, ул.Пушкина, 49, тел.3-16-16.

дойная корова (3 года), отел в феврале. Тел.3-11-70.

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН "УГОЛОК".
Любая мебель в ассортименте.
Кредит до 2-х лет.
Первый взнос 0 %. В честь открытия и нового года, до 31 декабря скидки.
Наш адрес: с.Бурибай, ул.Горького,66.
ИП Кусмаев В.С.

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ.
УСТАНОВКА ОБРОДУВАНИЯ И ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ.
Тел.8-927-343-97-80.
Работаем с выездом на дом.
Свид.№305026704900030 от 18.02.05 г.

Такси "ДИЛЖАЧС"
с.Акъяр работает для ВАС круглогодично и оказывает следующие услуги: пассажирские перевозки, услуга "Трезвый водитель", доставка продуктов и документов, обслуживание свадебных торжеств.
Позвоните по тел.2-13-13, 8-927-081-87-57, 8-909-349-82-42 и ВАС обслужат быстро и качественно по умеренным ценам.
Свид.№306026721400043 от 02.08.2006г.

Быстро, качественно и недорого!
Срочное ФОТО на все документы
с.Акъяр, тц "БИКБУ" с 9.00 до 19.00
Предъявителю-СКИДКА 10 рублей!

Акъярская газовая служба просит Вас привести в соответствие с нормативами и зарегистрировать газобаллонные установки в установленном порядке.
Обращаться по адресу: с.Акъяр, пр.С.Юлаева,65, АКС филиала ОАО "Газ-Сервис" РБ "Сибагаз".
Без регистрации баллоны отпускаются не будут.

Администрация АКС.

ЗАКУПАЕМ КОЖСЫРЬЕ: ШКУРЫ КРС, КОНСКИЕ, МРС.

Закупочные цены: КРС за 1 кг.

Бычина сортовая (свыше 21 кг.) - 25 руб.

Бычина сортовая (менее 21 кг.) - 30 руб.

Овчина кожевенная всех консерваций - 20 руб.

Овчина (голяк) - 5 руб.

Козы - 10 руб.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Акмуллы,6, тел.2-15-66.

Вспомним

И желания твоим. Все я сделаю так, Как и что пожелаешь, Хотя я не мастик, Всей душой я стараюсь.

Посвящается третьей годовщине Ростова Ивана Павловича.

Помним, любим и скорбим.



Коллектив работников муниципального учреждения Отдел образования и первичной профсоюзной организации выражают глубокое соболезнование методисту Мухаметовой Г.А., бухгалтеру Муравьевой Е.П. по поводу кончины после продолжительной болезни отца, дедушки Паршкова Анатолия Леонидовича.

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответственный — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социально-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

Индекс 50733. Тираж 3985.

Цена свободная.

Заказ № 539.

Время подписания в печать — 17.00 час.

Подписано в печать — 15.00 час.

Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность - 1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на русском языке.
Позиции редакции и автора
могут не совпадать.
В ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.



ПОНЕДЕЛЬНИК

и ТРЕТЬЕ СОСТОЯНИЕ

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериял
11.20 «Понять. Простить»
12.00 «Новости»
12.20 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Криминальная Россия». «Адский телефон»
16.00 «Любовь как любовь». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериял
19.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
20.00 «Сестры по крови». Мелодрама
21.00 «Время»
21.30 «Вепрь». Триллер
22.30 «Захват самолета. Пуля вместо выкупа»
23.30 «Ночные новости»
23.50 «Искатели». «Гибель «Армении». Приказано забыть»
00.40 «Ударная сила». «Необычные субмарины»
01.30, 03.05 «Радио». Мелодрама
03.00 Новости
03.40 «Правда о львах»

ВТОРНИК

и ЧЕТВЪРГ

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериял
11.20 «Понять. Простить»
12.00 «Новости»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона». «Дорога на тот свет»
16.00 «Любовь как любовь». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериял
19.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
20.00 «Сестры по крови». Мелодрама
21.00 «Время»
21.30 «Вепрь». Триллер
22.30 «Андрей Ростоцкий. Последние 24 часа»
23.30 «Ночные новости»
23.50 «На ночь глядя»
00.40 «Убийцы на замену». Боевик
02.30, 03.50 «Любовное письмо». Комедия
03.00 Новости
04.00 «Мертвая зона». Сериял

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

- 05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, Вести-Башкортостан
08.45 «Девять дней одного года»
11.00, 14.00, 17.00 «Вести»
11.30 «Вести-Башкортостан»
11.50 «Аншлаг и Компания»
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
13.45, 16.40 «Вести. Дежурная часть»
14.25 «Вести-Башкортостан»
14.45 «Любовники». Мелодрама
17.20 «Вести-Башкортостан»
17.40 «Обреченная стать звездой»
18.40 «Волчица»
19.40 «Вести. Дежурная часть»
20.00 «Вести»
20.45 «Вести-Башкортостан»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 «Каменская». Сериял
23.15 «Москва. Последний рубеж». Док. фильм
00.15 «Вести»
00.35 «Энергия зла». Триллер
02.25 «Дорожный патруль»

БСТ

- 07.00 «Сэлем»
09.00 Новости
09.20 «Полезные новости»
09.30 «Бригада». Драма
10.20 Мультфильм
10.35 «Райхан»
11.00 «Сокращая расстояния»
11.30 РБК-ТВ
17.30 «Студенческая жизнь». Сериял
17.55 «Страна троллей». Мультсериал
18.20 «Напевом скрипка чарует». И.Муслинов
19.00 Новости (на башк. яз.)
19.30 Телеканал «Наш мир»
20.05 «Полезные новости»
20.15 «Сэнгелдәк»
20.30 «Сатраш»
20.50 «Хрустальный союз». «Лесня года»
21.00 «Спортивный сезон»
21.30 Новости (на русск. яз.)
22.00 «Уфимское «Время»
22.30 Новости (на башк. яз.)
22.50 «Деловой курьер»
23.00 «Криминальный спектр»
23.15 «Бригада». Драма
По окончании: погода

СРЕДА

и ЧЕТВЪРГ

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериял
11.20 «Понять. Простить»
12.00 «Новости»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона». «Серый кардинал»
16.00 «Любовь как любовь». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериял
19.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
20.00 «Сестры по крови». Мелодрама
21.00 «Время»
21.30 «Вепрь». Триллер
22.30 «Андрей Ростоцкий. Последние 24 часа»
23.30 «Ночные новости»
23.50 «Искатели». «Гибель «Армении». Приказано забыть»
00.40 «Ударная сила». «Необычные субмарины»
01.30, 03.05 «Радио». Мелодрама
03.00 Новости
03.40 «Правда о львах»

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

- 05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15 Вести-Башкортостан
08.45 «Зоя Космодемьянская. Правда о подвиге». Док. фильм
09.45, 13.45, 16.50, 04.45 «Вести. Дежурная часть»
10.00 «Каменская». Сериял
11.00, 14.00, 17.00 «Вести»
11.30, 14.20 «Вести-Башкортостан»
11.50 «Каменская». Сериял
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
14.40 «Битва за Москву». «Агрессия». Сериял
16.10 «Кулагин и партнеры»
17.20 «Вести-Башкортостан»
17.40 «Обреченная стать звездой»
18.40 «Волчица»
19.40 «Вести. Дежурная часть»
20.00 «Вести»
20.45 «Вести-Башкортостан»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 «Каменская». Сериял
23.15 «Друзья не умирают»
00.15 «Вести+»
00.35 «Ковчег». Мелодрама
02.25 «Дорожный патруль»
02.45 «Закон и порядок»
Сериал
03.30 «Война в доме». Сериял
03.50 Канал «EuroNews» на русском языке

БСТ

- 07.00 «Сэлем»
09.00 Новости
09.20 «Полезные новости»
09.30 «Бригада». Драма
10.20 Мультфильм
10.35 «Райхан»
11.00 «Сокращая расстояния»
11.30 РБК-ТВ
17.30 «Студенческая жизнь». Сериял
17.55 «Страна троллей». Мультсериал
18.20 «Напевом скрипка чарует». И.Муслинов
19.00 Новости (на башк. яз.)
19.30 Телеканал «Наш мир»
20.05 «Полезные новости»
20.15 «Сэнгелдәк»
20.30 «Сатраш»
20.50 «Хрустальный союз». «Лесня года»
21.00 «Спортивный сезон»
21.30 Новости (на русск. яз.)
22.00 «Уфимское «Время»
22.30 Новости (на башк. яз.)
22.50 «Деловой курьер»
23.00 «Криминальный спектр»
23.15 «Бригада». Драма
По окончании: погода

ЧЕТВЪРГ

и ЧЕТВЪРГ

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Сериял
11.20 «Понять. Простить»
12.00 «Новости»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона»
16.00 «Любовь как любовь». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериял
19.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
20.00 «Сестры по крови». Мелодрама
21.00 «Время»
21.30 «Вепрь». Триллер
22.30 «Андрей Ростоцкий. Последние 24 часа»
23.30 «Ночные новости»
23.50 «Искатели». «Гибель «Армении». Приказано забыть»
00.40 «Ударная сила». «Необычные субмарины»
01.30, 03.05 «Радио». Мелодрама
03.00 Новости
03.40 «Правда о львах»

БСТ

- 07.00 «Сэлем»
09.00 Новости
09.20 «Полезные новости»
09.30 «Широко шагая». Боец
10.50 «В простоте — величие»
11.20 «Свет золотой юрты-2003»
12.00 РБК-ТВ
17.30 «Студенческая жизнь». Сериял
17.55 «Уральский самородок»
18.20 «Сэнгелдәк»
18.35 Новости (на башк. яз.)
18.55 Чемпионат России по хоккею. «Салават Юлаев» (Уфа) — «Трактор» (Челябинск)
20.05 «Полезные новости»
20.15 «Сэнгелдәк»
20.30 «Замандаш»
20.50 «Хрустальный союз». «Лесня года»
21.30 Новости (на русск. яз.)
22.00 «Тай-тулак»
22.30 Новости (на башк. яз.)
22.50 «Деловой курьер»
23.00 «Хрустальный союз»
23.15 «Бригада». Драма
По окончании: погода

ПЯТНИЦА

и ПЯТНИЦА

Первый канал

- 05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Малахов+»
10.20 «Агент национальной безопасности». Детективный сериал
11.20 «Понять. Простить»
12.00 «Новости»
12.20 «Лолита. Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.00 Новости
15.20 «Вне закона»
16.00 «Любовь как любовь». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пять минут до метро». Сериял
19.10 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
20.00 «Сестры по крови». Мелодрама
21.00 «Время»
21.30 «Синдбад легенда семи морей». Мультфильм
22.30 «Трагедия русского Ватсона»
14.10 «Смех, да и только»
16.00 «К-9: собачья работа». Комедия
18.00 «Времена»
19.00 «Две звезды»
21.00 «Воскресное «Время»
21.50 «Красотка». Мелодрама
00.10 «Секс-символы»
01.10 «Мужской стриптиз». Комедия
03.00 «Короткое замыкание». Детектив

СУББОТА

и СУББОТА

Первый канал

- 05.30, 06.10 «Встреча в конце зимы». Мелодрама
06.00 Новости
07.20 «Играй, гармонь любимая!»
08.10 «Слово пастыря»
08.30 «Дисней-клуб»
09.20 «Здоровье»
10.00 Новости
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Воскресный «Ералаш»
12.00 Новости
12.20 «Юнона и Авось. История любви»
13.30 «Синдбад легенда семи морей». Мультфильм
14.50 «Расследование»
16.20 «KBV-2006»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Их разыскивает милиция»
18.40 «Кто хочет стать миллионером?»
19.40 «Большие гонки»
21.00 «Время»
21.20 «Звезды на льду»
23.00 «Высшая лига»
00.10 «Ванильное небо». Триллер
02.50 «Граница». Боевик
05.00 «Мертвая зона». Сериял

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

- 05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.23 «Доброе утро, Россия!»
08.15 «Местное время. Вести-Башкортостан»
08.45 «Мой серебряный шар»
09.45 «Мусульмане»
10.00 «Каменская. Стилист». Детективный сериал
11.00 «Вести»
11.30 «Местное время. Вести-ФОО»
11.50 «Каменская. Стилист». Детективный сериал
12.50 «ХА!». Маленькие комедии
13.00 «Городок»
13.30 «Вся Россия»
13.45 «Вести. Дежурная часть»
14.00 «Вести»
14.20 «Местное время. Вести-Башкортостан»
14.40 «Битва за Москву». «Тайфун», 2-я серия
16.10 «Кулагин и партнеры». Сериял
16.50 «Вести. Дежурная часть»
17.00 «Вести»
17.20 «Местное время. Вести-Башкортостан. События недели»
18.00 «Всегда говори «всегда»-3», 1-я и 2-я серии
20.00 «Вести»
20.20 «Танцы со звездами»
20.50 «Всегда говори «всегда»-3», 3-я и 4-я серии
22.45 «Попса». Музыкальная комедия
01.00 «Кровавая работа». Детектив
03.15 «Гремлины». Комедийный фильм ужасов

БСТ

- 08.00 «Доброе утро!»
08.35 Погода
08.45 Мультфильм
09.35 «Путешествие Гулливера»
10.00 «Нежной, ласковой самой...» Концерт
11.30 «Сатраш»
11.50 «От сердца к сердцу...» Н.Аллаярова
13.30 «Телль дым»
14.00 Новости
14.20 «Артылыш»
14.50 «Сулпылар»
15.05 «Хи-Мен». Мультсериял
15.30 «Аплодисменты»
16.00 «Впереди день». Драма
17.30 «Ашкадарские зори». Конкурс фольклорных коллективов
17.50 «Дарю песню!»
19.05 «Майдан»
19.55 «Модный сезон»
20.20 «Дела и люди»
20.45 «Новое кино»
21.05 «Мегаполис»
21.30 «Ватан». События недели»
22.15 «На сон грядущий»
22.55 «Чужой билет». Драма

ВОСКРЕСЕНІЯ

и ВОСКРЕСЕНІЯ

Первый канал

- 06.00 Новости
06.20 «Годен с нестроевой». Комедия
07.50 «Армейский магазин»
08.30 «Дисней-клуб»
09.20 «Умницы и умники»
10.00 Новости
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Воскресный «Ералаш»
12.00 Новости
12.20 «Русские»
13.20 «Трагедия русского Ватсона»
14.10 «Смех, да и только»
16.00 «К-9: собачья работа». Комедия
18.00 «Времена»
19.00 «Две звезды»
21.00 «Воскресное «Время»
21.50 «Красотка». Мелодрама
00.10 «Секс-символы»
01.10 «Мужской стриптиз». Комедия
03.00 «Короткое замыкание». Детектив

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

- 05.00 «Не горой!». Трагикомедия
07.30 «Здоровье»
08.00 «Вести»
08.10 «Местное время. Вести-Башкортостан»
08.20 «Сельский час»
08.50 «Диалоги о животных»
09.20 «Три плюс два». Комедия
11.00 «Вести»
11.10 «Местное время. Вести-Башкортостан»
11.20 «Городок»
11.50 «Сам себе режиссер»
12.45 «Смехопанорама»
13.15 «Парламентский час»
14.00 «Вести»
14.20 «Фитиль №112»
15.10 «Форт Боярд»
16.50 «Учитель года»
18.40 «Танцы со звездами»
20.00 «Вести недели»
21.00 «Специальный корреспондент»
21.25 «Четвертая группа». Драма
23.45 «Правдивая ложь». Боевик
02.30 «Шепот